
Наша місія і історія 

 

Фонд допомоги жертвам злочинів було створено в 1985 році. З самого початку він 

виконував роль державного компенсаційного фонду. Він був створений у зв'язку з 

роботою над підготовкою та прийняттям Генеральною Асамблеєю ООН Декларації про 

основні принципи правосуддя для жертв злочинів та зловживань владою, яка 

рекомендувала створення публічних компенсаційних фондів: державних, місцевих, 

приватних.  

У 2022 році було змінено статут Фонду, а компенсаційна функція стала одним з завдань 

Фонду. Здійснюючи прийняту місію, Фонд прагне покращити ситуацію постраждалих від 

злочинів. Ці люди є однією з груп, чиї потреби в польському суспільстві не 

забезпечуються належним чином і відповідно до стандартів ЄС. Шляхом освітніх, 

навчальних, консультативних та видавничих заходів ми стараємося актуалізувати правові 

рішення для підтримки цих осіб, поширюємо знання про їх проблеми і потреби, свідомо 

робимо, які є їхні права і як їх здійснювати. У виняткових ситуаціях статут Фонду 

передбачає фінансову підтримку постраждалої від злочину особи. Починаючи з 2023 

року, Фонд спільно з Всенародною Готівкою для Жертв Насильства в Родині "Блакитна 

Лінія" реалізує пілотний програму "Асистент постраждалого від злочину".  

Основними завданнями Фонду є:  

• навчання волонтерів для підтримки постраждалого, які супроводжуватимуть його 

протягом всього кримінального провадження, а також надаватимуть інформацію про 

основні права;  

• поширення та оживлення в даний час практично мертвої інституції державної 

компенсації, юридично зобов'язаної пом'якшувати явище первинної віктимізації шляхом 

фінансової підтримки жертв злочинів з боку держави;  

• зусилля з метою забезпечення того, щоб положення щодо медіації у кримінальному 

провадженні служили користі постраждалим і щоб ця інституція була корисною для 

постраждалого;  

• співпраця з державними, місцевими та громадськими інститутами та організаціями для 

поширення прав жертв злочинів та поліпшення їх фактичного правового становища. 


